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 Gdańsk, 22 kwietnia 2026 r. 

PROTOKÓŁ 

z XVII sesji Rady Dzielnicy 

Orunia Górna-Gdańsk Południe 

1. Przewodniczący Rady Ryszard Łusiak, o godz. 18:08 otworzył XVII sesję Rady Dzielnicy. 
Protokołowaniem sesji zajęła się Wiceprzewodnicząca Rady Dominika Trzcińska. Na sesji, 
zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu, w chwili otwarcia sesji 
obecnych było 14 radnych, co spełniało wymogi prawomocności obrad. Przewodniczący 
potwierdził quorum. Na Sesji gościem była Radna Rady Miasta Gdańska Sylwia Rydlewska - 
Kowalik. Przewodniczący zwrócił się do Rady o przyjęcie ogłoszonego w zwołaniu porządku 
obrad. W głosowaniu Rada przyjęła porządek obrad jednogłośnie.  

2. Przewodniczący Komisji  Transportu, Radny Wojciech Trzciński zreferował uchwałę dotyczącą 
opinii Rady w sprawie likwidacji zajazdu kieszeniowego autobusu linii 175 na pętlę Kampinoska. 
W toku dyskusji padły propozycje zmiany treści uchwały tak aby wskazywała ona dokładnie na 

intencje Rady i wyniki prac Komisji Transportu. Ostatecznie zaproponowano brzmienie w 
którym Rada decyduje iż nie może wyrazić opinii i wnioskuje o przekazanie danych dotyczących 
ruchu pasażerów. Pozostała część uchwały pozostała bez zmian. Radny Wojciech Trzciński 
zaproponował ostateczne brzmienie uchwały i takie zostało poddane pod głosowanie. Rada 
przyjęła uchwałę XVII/59/2026 przy 13 głosach “za” i jednym wstrzymującym się.  

3. Przewodniczący Komisji Transportu, Radny Wojciech Trzciński zreferował zaproponowaną 
uchwałę w sprawie opinii dotyczącej zmiany przystanków w ciągu ul. Wielkopolskiej Po 
omówieniu poddano uchwałę pod głosowanie. Uchwała XVII/60/2026 została podjęta przy 12 
głosach “za” i 2 wstrzymujących się. 

4. Przewodniczący Zarządu Przemysław Haluk przedstawił opracowaną na Posiedzeniu Zarządu 
uchwałę w sprawie zmiany budżetu Dzielnicy na rok 2026 (uchwały XIV/49/2025). Zmiana 

dotyczyła zagospodarowania rezerwy budżetowej. Po krótkiej rozmowie poddano uchwałę pod 
głosowanie. Uchwałę XVII/61/2026 podjęto 12 głosami „za”, dwie osoby wstrzymały się od 
głosu.  

5. Przewodniczący Zarządu Przemysław Haluk przedstawił opracowaną na Posiedzeniu Zarządu 
uchwałę w sprawie propozycji przedsięwzięć realizowanych z budżetu Ray w 2027 roku. 
Szczegóły znajdują się w treści Uchwały. Po krótkiej rozmowie padł wniosek formalny o przerwę 
w sesji w celu opracowania i wniesienia przez Zarząd autopoprawki polegającej na połączeniu 
w jedną pozycję proponowanych pozycji 4 i 5 oraz usunięcie pkt 1. Sesję opuściła Radna Agata 
Chrul. Wniosek poddano pod głosowanie. W wyniku głosowania 5 głosami “za”, 6 głosami 
“przeciw” przy 1 wstrzymującym się wniosek odrzucono. Uchwałę XVII/62/2026 podjęto 8 
głosami „za”, 3 głosami “przeciw”, dwie osoby wstrzymały się od głosu.  

6. Przewodniczącego Zarządu Przemysław Haluk przedstawił działania zarządu w okresie od 
ostatniej sesji (4 marca 2026). Wymienił w szczególności: 
- Spotkanie Radnych z projektantami Masterplanu Gdańsk Nowe Południe (tereny przy 

projektowanej linii PKM) oraz spotkanie i warsztaty z mieszkańcami  
- Podsumowanie Kolegium Przewodniczących Zarządów gdzie poruszono kwestię dostępności 

sal na zajęcia dla mieszkańców oraz braku w naszej dzielnicy Centrum Aktywności Lokalnej 
czy Domu Sąsiedzkiego, 

- Zreferowane zostało spotkanie Zarządu Rady z przedstawicielami jednostek miejskich w 
sprawie inwestycji możliwych do realizacji na terenie naszej dzielnicy. Uzyskano akceptację 
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dla projektu budowy kładki nad potokiem Maćkowy (między ul. Łuczniczą i Grubby), 
doświetlenia na rondzie Wallenberga 

- Zarząd odniósł się także do interwencji i zapytań w sprawie dojazdu i dojścia do budowanego 

żłobka przy ul. Czerskiej przekazując informację, iż nie posiadamy dokładnych planów 
realizacji tych elementów infrastruktury.  

7. Przewodniczący Rady Dzielnicy Ryszard Łusiak przedstawił sprawozdanie z działania Rady 
Dzielnicy w 2025 roku. Przekazał informacje statystyczne dotyczące obecności Radnych na sesji, 
ilości sesji i przyjętych na nich uchwał. Pełna treść sprawozdania została umieszczona na stronie 
internetowej Rady oraz rozesłana do Radnych.  
 

8. Wolnych wniosków nie zgłoszono. Obrady zakończono o godzinie 20:05.   
 
 

  Zatwierdził 

 
 

 

 

mailto:oruniagorna-gdanskpoludnie@radadzielnicy.gdansk.pl

		2026-05-03T22:02:55+0000
	RYSZARD ŁUSIAK
	Opatrzono pieczęcią ministra właściwego do spraw informatyzacji w imieniu: : RYSZARD ŁUSIAK, PESEL: 75060408598, PZ ID: RyszardLusiak




